



Асановым Фаилем Гильмановичем рассказал о проведении митинга жителями с. Тат. Канадей у обелиска Мемориала Славы, посвященному 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали ветераны, участники трудового фронта, жители села, кадеты и гости.

Также Фаиль абзый сообщил, что ему удалось установить ограждения вокруг мемориала на свои средства. Напомним, что он был установлен в честь 69-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне ровно год назад, тем самым была увековечена слава героев села, участвовавших в Великой Отечественной войне и локальных конфликтах современной истории. Композиция мемориала представляет собой соединение трех штыков, выполненных из металлического сплава и направленных острием в небо. Широкая, выложенная белой плиткой площадка, включает в себя памятную плиту из мрамора, где обозначены даты рождения и гибели 24-летнего героя России Джафяса Яфарова, отдавшего свою жизнь в горячей Чеченской войне.

[Перейти в фотоальбом](#)